

## Consultas Realizadas

# Licitación 407988 - MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO PARA AUTOCLAVES MARCA BAUMER DEL HOSPITAL DE CLÍNICAS

### Consulta 1 - PLAZO DE REPOSICION DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	01-05-2022
En el ítem PLAZO DE REPOSICION DE BIENES dice: "El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 30 (treinta) días corridos para el Lote 3" (Pag 11) Solicitamos amablemente a la convocante agregar al siguiente punto, "en caso de que fábrica no cuente con stock inmediato comunicar mediante nota solicitando prorroga", ya que la provisión de los repuestos que se detallan en el llamado requiere la importación de las piezas y ocupa alrededor de 30 a 45 días en algunos casos el tiempo entre tránsito, despacho e instalación de las piezas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2022
Remitirse a la Adenda N° 04.		

### Consulta 2 - SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	01-05-2022
En el ítem SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS dice:" El Suministro deberá incluir todos aquellos ítems que no hubiesen sido expresamente indicados en la presente sección, pero que pueda inferirse razonablemente que son necesarios para satisfacer el requisito de suministro indicado, por lo tanto, dichos bienes y servicios serán suministrados por el Proveedor como si hubiesen sido expresamente mencionados, salvo disposición contraria en el Contrato" (Pag 22) Solicitamos amablemente a la convocante aclarar este punto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2022
Se trata de información predeterminada en el PBC estándar aprobado por la DNCP según Resolución N° 2115, y no es modificable por la Convocante.		

### Consulta 3 - PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS

Consulta	Fecha de Consulta	01-05-2022
En el cuadro PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS dice en los ítems del lote 3: "Fecha de entrega de los bienes: HASTA 30 (treinta) DÍAS CORRIDOS POSTERIORES A LA RECEPCIÓN DE ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR" (Pag 26/27/28/29) Solicitamos amablemente a la convocante agregar al siguiente punto, "en caso de que fábrica no cuente con stock inmediato comunicar mediante nota solicitando prorroga", ya que la provisión de los repuestos que se detallan en el llamado requiere la importación de las piezas y ocupa alrededor de 30 a 45 días en algunos casos el tiempo entre tránsito, despacho e instalación de las piezas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2022
Remitirse a la Adenda N° 04.		

## Consulta 4 - PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	01-05-2022
En el cuadro PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS dice en todos los ítems de los lotes 1 y 2: "Fecha de entrega de los bienes: HASTA 15 (quince) DÍAS CORRIDOS POSTERIORES A LA RECEPCIÓN DE ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR" (Pag 26)		
Solicitamos amablemente a la convocante modificar: Fecha de entrega de los bienes: HASTA 15 (quince) DÍAS CORRIDOS A PARTIR DE LA RECEPCIÓN DE ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR		

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	05-05-2022
Remitirse a la Adenda Nº 04.		

## Consulta 5 - PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	01-05-2022
En el cuadro PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS dice en todos los ítems del lote 3: "Fecha de entrega de los bienes: HASTA 30 (treinta) DÍAS CORRIDOS POSTERIORES A LA RECEPCIÓN DE ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR" (Pag 26/27/28/29)		
Solicitamos amablemente a la convocante modificar: Fecha de entrega de los bienes: HASTA 30 (treinta) DÍAS CORRIDOS A PARTIR DE LA RECEPCIÓN DE ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR		

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	05-05-2022
Remitirse a la Adenda Nº 04.		